

北京体彩助力青少年体育新体验

本报记者 赵萌

近日,北京体彩大力支持了城市漫步活动和手球精英进校园活动,展现了北京体彩为青少年体育带来的新鲜感和活力。

漫步探寻古都历史

为了庆祝“北京中轴线”成功列入《世界遗产名录》,让青少年深入了解北京中轴线的文化内涵与历史价值,“北京体彩”青体联杯青少年潮流运动CITYWALK活动,从永定门南广场出发,开启了一场亲子共同穿越南中轴线的探寻之旅。本次活动由北京市体育彩票管理中心主办,北京市青少年体育联合会承办。

此次活动利用“北斗乐跑”小程序定位打卡、知识科普、互动问答等多重内容,了解南中轴线上标志建筑的历史渊源,通过在前门大街定位打卡多家老字号店铺了解他们的历史发展,趣味的寻宝互动模式让孩子们在轻松愉悦的氛围中感受中轴线的历史文化,增强文化自信和历史责任感。

北京中轴线不仅见证了北京城的沧桑巨变,更承载着中华民族深厚的文化底蕴和历史记忆。在联合国教科文组织第46届世界遗产大会上,北京中轴线成功申



北京体彩邀请市队走进校园,激发同学们对手球运动的兴趣。北京体彩供图

遗,成为中华文化的重要名片。在前门大街老字号集章打卡环节中,精心设计的多个中轴线沿线标志建筑的图章让孩子们领略了北京古都建筑的多彩魅力。

到达终点后,每名参与活动的小朋友都获得了一枚有意义的奖牌,许多家庭纷纷表示希望未来能够举办更多类似的活动,不仅为孩子们提供了一个学习历史文化的平台,也提供了一个增进亲子关系的契机。

未来,北京体彩将会举办更多丰富多彩的赛事活动,以适应当下青少年潮流运动,推动潮流运动的普及和发展,传播积极向上的生活态度和健康的生活方式。同时,树立体育彩票“公益、健康、乐活、进取”的

品牌形象,扩大体育彩票品牌的影响力。

手球精英进校园

在北京体彩的推动下,首都青少年竞技体育的发展迎来了新的助力。北京体彩携手北京市手球男队和女队的优秀队员,走进手球项目传统校——中国教育科学研究院北京大兴实验学校,为该校的手球社团带来了精彩纷呈的教学指导活动。

此次活动旨在通过专业运动员的现场教学,提升学校手球社团的技术水平,同时激发孩子们对体育运动的兴趣,树立榜样意识,为首都青少年竞技体育培养后备力量。

活动当天,北京市手球男队和女队的

队员们一到学校,就受到了师生们的热烈欢迎。在专业教练的带领下,队员们以身示范,展示了高超的球技和默契的配合,在场的孩子们大呼过瘾。

随后,队员们分成小组,与手球社团的孩子们进行了互动教学。他们耐心指导孩子们的手球基本动作,纠正技术上的错误,还分享自己在训练和比赛中的经验和心得。在队员们的悉心指导下,孩子们的技术水平得到了显著提升,对手球运动的兴趣也更加浓厚。

此次邀请北京市手球男队和女队走进校园,是助力青少年竞技体育发展的又一重要举措。通过专业运动员的言传身教,不仅能够提升学校手球社团的技术水平,更能够激发孩子们对体育运动的热爱和追求,为首都青少年竞技体育的发展注入新的活力。

未来,北京体彩将继续关注和支持首都青少年竞技体育发展,加强与学校、专业运动队的合作,为首都体育事业贡献力量。

龙江彩讯

黑龙江举办“体彩+”优秀项目评选大赛

本报讯 近日,为深入贯彻总局体彩中心“十四五”发展规划要求,推动传统渠道转型发展,切实发掘和推广一批优秀的“体彩+”项目,黑龙江省体彩中心举办了2024年全省“体彩+”优秀项目评选大赛。黑龙江省各市(地)体彩销售机构渠道负责人、“体彩+”项目汇报人参加了此次评选大赛。

比赛现场,各市(地)体彩中心“体彩+”项目汇报人分别上台通过演讲,分享展示了当地“体彩+”项目在市场调查、运营模式、经营成效等方面的情况。体彩+咖啡、旅游、非遗文化、公益助农、特色产品、便民服务、运动健身等众多创意项目精彩纷呈,展

现了各地体彩实体店的别样风采。各市(地)体彩中心代表从课件制作、展示表现、项目创新、实施效果和复制推广五个方面为汇报的实体店“体彩+”项目打分,黑龙江省体彩中心随后统一收集打分表,汇总算出最终得分。综合得分前15名将提报总局体彩中心,代表黑龙江省参加全国的“体彩+”大赛。

近年来,黑龙江体彩积极推动传统渠道转型发展,为体彩实体店赋能,通过开展“体彩+”项目大赛等系列活动,引导、扶持一线代销者开展“体彩+”建设工作,提升体彩店经营能力和购彩服务水平,助推全省体彩事业高质量发展。未来,黑龙江体彩将持续推进渠道融合发展,不断提升购彩体验,为建设“负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票”贡献力量。(王世让)

新疆体彩

民间棋王争霸赛鏖战天山

本报讯 日前,由国家体育总局体育彩票管理中心、国家体育总局棋牌运动管理中心以及中国象棋协会联合举办的“好运‘弈棋’来”中国体育彩票全国象棋民间棋王争霸赛在新疆博尔塔拉蒙古自治州如火如荼进行。这项赛事不仅吸引了新疆象棋爱好者的积极参与,更在当地掀起了象棋竞技的热潮。

经过博尔塔拉蒙古自治州体彩实体店的层层海选,本次争霸赛最终汇聚了一批杰出的棋手。他们凭借对象棋深厚的热爱,在棋盘上尽情挥洒,展现了独特魅力。在对弈过程中,选手们不仅展现了高超的棋艺,更以尊重对手、冷静应对的态度赢得了现场观众的赞誉。

此次赛事的举办,不仅是一场技艺的较量,更是一次文化的传承与交流。比赛将参赛人员分为青少

年组和成年组,这样的安排既保证了竞赛的公平性,也为不同年龄段的棋手提供了展示自我、相互学习的平台。

在紧张的赛事之余,青少年棋手们展现出虚心求教的精神风貌,成为赛场上的焦点。他们围坐在象棋前辈的周围,认真聆听每一句指导,仔细观察每一步棋路,这种对传统文化的尊重与热爱,以及对技艺提升的渴望,深深打动了在场的每个人。

象棋作为我国的传统国粹,蕴含着深厚的人生哲学和谋略智慧。通过举办这样的民间赛事,象棋的魅力得以广泛传播,激发了更多人对象棋文化的热爱与探索。体育彩票通过与象棋的融合,不仅推动了象棋文化的普及与发展,还丰富了群众的文化生活,为营造和谐社会、促进全民健身的发展作出了积极贡献。未来,新疆体彩将继续下好“公益棋”,践行责任彩票理念,以负责任的方式筹集体彩公益金,支持各项智力运动赛事开展,促进当地智力运动高质量发展。(赵萌)

本报记者 王世让

河南体彩驻马店分中心为推动实体渠道的升级转型,丰富体彩店功能,提升经营质量,积极探索“体彩+”项目的发展之路,根据各门店实际情况,精心打造了一批具有独特主题和特色的“体彩+”门店,开拓消费场景,创新宣传模式,为购彩者带来新颖有趣的体验。

“体彩+红色文化”传承革命精神

位于驻马店市文明路雪松路交叉口的4117020307体彩店,代销者借助当地丰富的红色资源,开展“体彩+”红色文化主题店建设,将红色文化元素融入门店设计和装饰。

走进这家体彩店,可以看到与红色文化相关的图片、文字、图书等展品。墙面上展示了抗联英雄杨靖宇的英勇事迹,为门店赋予了深厚的文化底蕴和历史内涵,购彩者进入店内仿佛穿越时空,重温那段峥嵘岁月。店内还设有红色书籍报刊,为购彩者提供了一个了解红色历史的窗口。

“体彩+反诈”强化安全意识

近日,位于驻马店市安成路的4117020428体彩店门前人声鼎沸,这家时尚、个性的“体彩+”反诈主题店吸引不少群众的驻足。驻马店市公安局驿城分局反诈中心警官陈军豪正在店内向群众普及各类常见的电信网络诈骗手段及防范方法,特别针对年轻人经常参与的刷单返利和诈骗手段做了详细说明。

该体彩店将反诈与体彩元素相结合,打造出一个独具特色的“体彩+反诈”主题店,不仅为购彩者提供了一个安全、合规的购彩环境,更成为普及反诈和法律知识的重要窗口。店内通过

中原彩风

小店铺“大赋能”

驻马店“体彩+”创新宣传模式



体彩反诈主题店普及反诈知识。

河南体彩供图

设置醒目的宣传展板的方式,生动地向购彩者揭示了各类诈骗手段,并深入普及责任彩票理念。这些宣传内容旨在提升购彩者的警觉性,帮助他们提高对非法彩票的辨识能力,从而远离非法彩票的诱惑。同时,也让公益体彩的形象更加深入人心,展现出体彩在社会责任方面的积极担当。

“体彩+麦草画”弘扬传统文化

麦草画是一项著名的非物质文化遗产,已成为驻马店响亮的名片。为了用好这张名片,近期,驻马店体彩积极打造了一家“体彩+麦草画”非遗文化主

题店,将非遗文化与体彩巧妙融合。

店内装饰以麦草画为主题,让顾客一眼就能识别出门店的麦草画非遗文化主题。走进店内,一幅幅包含体彩元素的麦草画映入眼帘,销售区、观赛区、休闲区等区域布置得舒适温馨,轻松明快的色彩充满了阳光和青春的气息。陈列架上也摆放着融入体彩、大乐透、即开、竞彩、乐小星等体彩元素的麦草画作品,无不展现出非遗技艺麦草画的独特魅力。体彩与国家级非遗文化麦草画的创新联动,既丰富了实体店的文化内涵,也让更多人了解到驻马店的传统文化魅力。

“走进这家体彩店,感觉特别不一样。麦草画与体彩的结合,让整个店充满了艺术氛围。在这里购彩,不只是一种娱乐,更是一种对非遗传统文化的欣赏和体验。”购彩者程女士说。

这些宝藏“体彩+”主题店,不仅为驻马店购彩者提供了更加丰富的体验,也为行业发展注入了新的活力。未来,驻马店体彩将继续创新“体彩+”的模式,为购彩者提供更加丰富、多样、个性化的服务,同时也为推动地方经济和文化的发展贡献力量。

本报记者 赵萌

日前,贵州公布的2023年度贵州省体育部门体彩公益金安排及使用公告,对2023年贵州省对下体彩公益金安排情况进行了发布。

根据体彩公益金“来之于民、用之于民”的宗旨,参照《中央集中彩票公益金支持体育事业专项资金管理办法》《中央集中彩票公益金支持体育事业专项资金绩效管理暂行办法》,以及《贵州省省级体彩公益金资金管理办法》和《贵州省省级部门预算支出绩效评价实施办法》的相关规定和省财政厅批复的年度部门预算,贵州省体彩公益金主要用于实施群众体育、竞技体育(含青少年体育)工作。2023年安排省对下体彩公益金28个项目,共计36001.34万元(含2023年体彩公益金预算31384.34万元和2022年超收体彩公益金4617万元),其中用于实施省对下群众体育工作项目20项,资金共计12989.34万元,占36.08%。具体为社区健身路径或3人制篮球场

贵州风采

来之于民 用之于民

2023年贵州体彩公益金安排及使用公告(中)

建设资金250万元;乡镇农民体育健身工程提升示范项目600万元;少数民族传统体育工作经费50万元;全国少数民族传统体育运动会经费100万元;全省国际国内重大比赛经费2661.34万元;健身步道2000万元;贵州省“美丽乡村”篮球联赛经费500万元;乡村振兴补助经费250万元;新建、改扩建老年公共体育设施经费500万元;健身气功工作经费120万元;县级国民体质监测站示范项目补助资金500万元;国民体质监测测试经费45万元;全省社体指导员工作经费92万元;全民健身赛事活动补助经费350.5万元;全省公共体育场馆免费低收费开放补助资金(含学校体育场馆)670万元;体育博览会等会展、统计、指标体系建设等工作经

费80万元;全国体育旅游示范区建设引导资金1740万元;山地户外赛事经费(含自主IP赛事)380.50万元;共建藤球运动队经费100万元;“村超”“村BA”安全防护设施建设经费2000万元。用于实施省对下竞技体育工作项目7项,资金共计1260万元(含青少年体育资金1080万元),占3.50%。具体为:共同建设省级运动队经费100万元;支持业余训练发展经费80万元;游泳课进中小学400万元;全省高水平后备人才基地建设补助经费20万元;青少年“三大球”振兴计划75万元;全省青少年体育组织创建和赛事活动经费300万元;体教融合285万元。用于州市分点21752万元,占60.42%。为大力推进“六个身边”工程建设,实施全

民健身设施补短板工程,加快完善城市社区“15分钟健身圈”,办好群众家门口的赛事,指导群众科学健身,推动全民健身促进全民健康。首先是建好群众身边设施。支持建设农体工程器材补充、维护更新400个,社区健身路径或3人制篮球场250个,健身步道219公里,乡镇农民体育健身工程提升示范项目20个,易地扶贫搬迁安置点3人制篮球场或两室健身路径项目25个,县级国民体质监测站10个,新建、改扩建老年公共体育设施项目24个,推动45个公共体育场馆免费或低收费开放,全省人均体育场占地面积达到2.51平方米。其次是强化群众身边服务。加快社会体育指导员队伍建设,授予4290名一级社会体育指

导员称号。推动观山湖区、习水县、凤冈县、盘州市等10个县级国民体质监测站的建设,建立稳定的国民体质监测专业队伍,开展日常国民体质监测,利用体质监测进行科学健身指导。刊发44期体育“科”代表系列体育科普知识,引导群众参与健身、科学健身、崇尚健身。

再次是完善群众身边组织。推进省级体育总会换届工作,成立省体育总会第八届委员会换届工作领导小组。推进全省各地加快成立县(区、市)级体育总会工作。完成28个省级体育协会、42个体育俱乐部2022年年检工作,指导完成3家协会换届,4家协会成立。

最后是丰富群众身边赛事。举办贵州省第九届老年人运动会,配合省民宗委、省残联举办贵州省第十届少数民族运动会和贵州省第七届残疾人运动会。开展2023年新年登高、“红红火火”过大年、“发展体育运动,增强人民体质”题词71周年、“多彩贵州”龙舟(独竹漂)等群众体育赛事系列活动2600余场,其中“村超”“村BA”火爆出圈出彩,成为助力经济社会发展和乡村振兴典型案例。



选手在比赛中。

新疆体彩供图